

# START ÎN CEL MAI IMPORTANT TURNEU INTERNAȚIONAL DE HANDBAL MASCULIN AL ANULUI

● Laborioasa activitate a comisiei de organizare ● Echipele oaspete au sosit cu efectivele complete ● Arbitrii din Cehoslovacia și Polonia prezenți la Cluj ● Biletele s-au epuizat

CLUJ 16 (prin telefon de la trimitișii noștri). Una dintre cele mai mari competiții continentale ale handbalului masculin din acest an va începe peste puține ore în Sala Sporturilor. Evenimentul nu poate trece neobservat nici pentru cel mai grabit vizitator al acestui vechi și mare centru universitar al țării. Peste tot se îndreaptă așteptări mari. Postul local de radio ca și ziarul „FĂCLIA” au informat permanent pe toți cei interesați asupra programului, oferind amănunte și știri despre pregătirile în vederea organizării în cel mai bun condiții a celei de a XI-a ediții a „Trofeului Carpați”.

MUREȘAN, președintele CJEFȘ Cluj: „Orașul nostru găzduiește pentru a patra oară întrecerile acestui trofeu și, putem afirma cu încredere că va fi o competiție deosebit de interesantă.”

Astăzi se dispută următoarele jocuri:	
16,45: România A — România tineret	
18,00: U.R.S.S. — Ungaria	
19,15: R.D.G. — Iugoslavia	

ma, avem o oarecare experiență. Cunoșcând însă participarea mai mult decât selectă de la această ediție, ne-am înțeles eforturile și am pus totul la punct. Vă pot asigura că participanții vor dispune de cele mai bune condiții nu numai pentru a se întrece, ci și pentru a-și utiliza în mod cât mai plăcut timpul liber.”

La Cluj au și început să sosească primii oaspeți. Mai grabii, cei din țări care s-au înscris pe listele hotelului „Napoca”, unde vor fi găzduiți toți participanții, au fost cei patru arbitrii de peste hotare: M. JINDRICH și ELEMÉR OROSZ (Cehoslovacia), J. JAWORSKI și J. PASSON (Polonia). Lor li s-a adăugat un masiv grup de cavaleri ai flutierului român: V. Sida, C. Căpățână, V. Cojocaru, P. Gîrligeanu, V. Peleghian și D. Purică. În cursul zilei de luni au început să vină și echipele participante. La ora 11 au sosit cu avionul, venind din București, unde au petrecut o noapte, handbaliștii din R.D. Germană, iar peste câteva ore, pe aeroportul orașului a aterizat și avionul cu selecționata Uniunii Sovietice. După-amiază un elegant autocar a adus de la Belgrad reprezentativa Iugoslaviei. Un prim și îmbucurător amănunt: nici o absență notabilă, loturile prezentând tot ce are mai bun handbalul din țările respective. Ultimii sînt așteptați să sosească jucătorii maghiari, care vor ajunge în Cluj în cursul nopții de luni spre marți.



GUNESĂ văzută de AI, CLENCIU

Deci, pe scurt, totul este gata de start. Singura problemă rămîne aceea că amatorii de sport din Cluj nu mai găsesc bilete...  
Călin ANTONESCU

# SPORTUL

## TURNEUL ECHEPEI

# BRAZILIENE CURITIBA ÎN ȚARA NOASTRĂ

## PRIMUL MECI, ÎN COMPANIA RAPIDULUI, LA BUCUREȘTI

Cunoscuta echipă braziliană Curitiba își începe marți 24 noiembrie turneul în țara noastră, evoluând la București, în compania formației Rapid.

În ziua de 26 noiembrie, fotbalisții brazilieni vor susține un al doilea meci, cu o altă echipă din divizia A care urmează a fi desemnată.

MARGINALII  
LA  
CONCURSUL  
DOTAT  
CU  
„CUPA  
SPORTUL”



Decebal Cîmpeanu (Steagul roșu Brașov) câștigătorul „Cupa Sportul” a tinut mingea în aer aproximativ 105 minute, realizînd circa 136 de lovituri în 60 sec.

## PROPUNEM FEDERAȚIEI ROMÂNE DE BOX

# Gala revanșelor

● Cine n-ar vrea să revadă partidele

Dumitrescu - Pometcu, Cuțov - Dobrescu, Stumpf - Năstac?

În dorința de a anima sezonul pugilistic, ziarul Sportul propune federației de specialitate organizarea unei mari reuniuni de box pe care s-o numim, firește, numai din considerente publicitare, GALA REVANȘELOR.

Reuniunea ar putea avea loc la București, în a doua parte a lunii decembrie (în funcție de disponibilitatea sălii Floreasca), cu un program în care ar trebui să figureze trei categorii de înfîlțiri.

În primul rînd, revanșa absenților. Adică, meciurile: Ciucă — Grăiescu și Monea — Cîmpeanu.

În al doilea rînd, revanșa campionatelor, cu următoarele meciuri, din care se poate alege la discreție: Dumitrescu — Pometcu, Nedelcea — Stanef, Cuțov — Dobrescu, Stumpf — Năstac.

În al treilea rînd, ar putea fi luată în considerare — după foarte numeroasele turnee pe care le-au făcut boxerii noștri anul acesta în Iugoslavia — INVITAREA CITORVA BOXERI IUGOSLAVI DE VALOARE, pentru revanșe cu Ildosan, Păpăluș, Antoniu Vasile, Măgeri etc.

Ziarul „SPORTUL” este gata să susțină o asemenea acțiune în interesul boxului și al spectacolului sportiv.



ION MONEA

Crede cineva că o asemenea gală ar putea să nu fie interesantă?

## VITALITATEA

## ACTIVITĂȚII SPORTIVE

## DIN COOPERAȚIA MEȘTEȘUGĂREASCĂ

Este știut că, prin LEGEA CU PRIVIRE LA DEZVOLTAREA ACTIVITĂȚII DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT, diferite organe și organizații de stat și obștești au primit importante atribuții în realizarea sarcinilor încredințate de partid mișcării sportive. Ziarul nostru a subliniat deseori aportul pe care aceste organizații, ministere sau departamente l-au adus, de la apariția Legii, la îndeplinirea obiectivelor privind dezvoltarea activității de educație fizică și sport. De data aceasta ne-am propus să întreprindem o investigație în sectorul extrem de important, dar, din păcate, mai puțin cunoscut al sportului din cooperarea meșteșugărească. Ne-am ajutat la dezbaterea acestei teme, în cadrul unei mese rotunde, activiștii Oficiului pentru educație fizică și sport din cadrul UCECOM: OCTAVIAN TUHAI — șeful Oficiului, VASILE IONESCU, GEORGE ALEXANDRU, AURELIAN MATEAȘ și CONSTANȚIN UDRUSCU — instructori centrali, care au răspuns cu amabilitate soliciților redacției noastre de a schița bilanțul sportului din cooperarea meșteșugărească și, pe cît posibil, de a oferi concluzii cu putere de generalizare și în alte domenii ale mișcării sportive.

## REZOLVĂRI ORGANIZATORICE DE ESENȚĂ

Înainte de a contura perimetrul sportului din cooperarea meșteșugărească ni s-a părut important să subliniem câteva rezolvări de esență care s-au realizat în activitatea obișnuită a cooperatorilor. SPECIFICUL acestui sector — existența unor nume-

roase unități mici, răspândite la mari distanțe — a creat de la început dificultăți evidente. Soluția MENȚINERII ASOCIAȚIILOR TERRITORIALE s-a dovedit a fi, neîndoielnic, cea

(Continuare în pag. a 2-a)

## „TROFEUL CARPAȚI” — PRIMUL PAS AL ECHEPEI ROMÂNE PE DRUMUL SPRE J.O. DE LA MÜNCHEN

— Opiniile antrenorului federal Nicolae Nedef

În orașul de pe malurile Somesului, printre amatorii de sport, cuvîntul de ordine este acum cel care definește un sport foarte popular în țara noastră: HANDBALUL. Se discută cu lux de amănunte ultimele informații, se fac aprecieri asupra șanselor echipelor participante la cea de a XI-a ediție a „Trofeului Carpați” și, mai ales, sint urmăriți cu interes pregătirile pe care le efectuează handbaliștii români, aflați de cîva timp la Cluj. Ne-am numărat și noi printre cei ce au avut posibilitatea de a asista la unul din ultimele antrenamente ale handbaliștilor noștri și, lesne de înțeles, nu am putut rezista tentației de a discuta cu antrenorul federal prof. NICOLAE NEDEF.

— Cum merge echipa? — a fost, firească, prima întrebare. — Nu aflăm abia la începutul sezonului competițional de iarnă. În vederea numeruselor și dificultăților disputate pe care selecționata noastră le va susține în acest nou sezon am avut, pînă în prezent, o perioadă destul de scurtă de pregătire, mai ales

dacă ținem seama de faptul că este vorba despre realizarea unei acomodări cu sala, după un bogat program în aer liber. În plus, omogenizarea lotului are nevoie de mult mai multe zile! Să nu uităm că Ojetea, Nica, Dincă nu mai sînt azi în reprezentativă și că în locul lor vom încerca să stabilizăm pe BOTA, DAN, MĂRIN și BIRTOLOM. Vedeți, dar, câte probleme avem în față și — repet — timpul a fost scurt, tare scurt... — După cum se vede nu prea sînteiți optimiste... — Nu este vorba de a fi optimiste sau pesimiste. Aici cred că este necesar să privim lucrurile cu luciditate. Situația lotului nostru v-am expus-o succint. În comparație cu handbaliștii români, oaspeții au avantajul, mă refer la handbaliștii din R. D. Germană, Iugoslavia și Ungaria, de a fi participați la competi-

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 2-a)

## TROFEUL HANDBALULUI

Definiția poate fi mai amplă sau mai sugestivă, cu tente strict tehnice sau cu nuanțe publicistice mai pronunțate. Cert este însă că, în limitele unui vocabular specific, handbalul rămîne, simplu, un joc sportiv. În ultimă instanță un sport cu atribuție atrăgătoare, dintre care dinamismul, spectaculozitatea, abundența golurilor sau a suspensurilor ce plutesc deasupra arcului de cerc care „protejează” poarta nu sînt singurele; cu caracteristici accesibile ce i-au înlesnit cucerirea unei notorietăți pe care a deveni absolut universală.

Pentru noi handbalul înseamnă, însă, ceva mai mult. El este sportul unor împliniri ce le-am dorit unanim valabile pentru întreaga activitate sportivă din țara noastră. Victoriile repetate ale handbaliștilor români, ingeniozitatea în găsirea celor mai rentabile soluții (pe plan material, dar și tehnic) de organizare a calendarului intern, emulația existentă printre cadetele tehnice, inovațiile tactice viabile cu productivitate în victorii sînt azi lucruri cunoscute și apreciate spre cîntec în întregul activ federal și local — chiar și dincolo de hotarele țării. Handbalul românesc constituie, osadur, împletirea unor eforturi gândite cu pasiunea și capacitatea creatoare a tuturor celor ce s-au raliat suferințele nucleului de oameni care au zidit, modest, acum mai bine de 20 de ani, temelii succeselor de azi.

Și printr-o succese, poate la fel de semnificativ ca prestigioasele victorii înscrise în palmaresul handbalului românesc, se numără și unul ce poartă numele de „Trofeu Carpați” — o competiție tradițională, cu renume, a cărei organizare se înscrie anual ca element mai mult decît pozitiv în bilanțul activității acestui sport. Simplul fapt că în turneul masculin, de pildă, care începe azi la Cluj, sînt prezente primele trei echipe clasate la ultima ediție a C.M. este de la sine grăitor în ce privește cota prestigiului internațional al handbalului românesc. A deveni o onoare primirea invitației de a participa la „Trofeu Carpați”, al cărui program se definitivează cu mult înainte de startului, modificările determinate de absența anunțată în ultimul moment, fiind practic necunoscute organizatorilor. Să mai precizăm că arbitrii din diferite țări așteaptă asemenea solicitări cu o nedismulată emoție, scoțîndu-le un semn evident de prețuire a calităților lor. Sau să reamintim că de fiecare dată „Trofeu Carpați” a atras, ca observatori, reputați tehnicieni din țări ale căror reprezentative nu-și disputau șansa în competiție? Sînt argumente în plus, sînt dovezi elocvente că această competiție poate fi numită continentală, contribuind direct la propășirea handbalului românesc — ale cărui reprezentative n-au cîștigat întotdeauna trofeul! — și a celui european, care — în schimb — a reușit să facă mereu un pas înainte prin oxigenarea valorilor tehnice și tactice, realizată în această mare întrecere sportivă, prin ireproșabila ei organizare, prin plusul de popularitate astfel obținut.

I. MITROFAN

## De la jonglerie la fotbal

## ● NU RĂNIȚI CANDOAREA ADOLESCENȚEI!

Prima ediție a concursului de jonglerie la balon pentru micuții jucători (13—16 ani) inițiat și organizat de către ziarul nostru, în colaborare cu Federația de fotbal, a fost o reușită în toate sensurile. De la animația trezită în rîndul copiilor și juniorilor mici, în rîndul părinților și antrenorilor de la Centre, pînă la interesul spectacolului, sensibil la orice spectacol de virtuozi, tangențial cu fotbalul, toate reacțiile au con-

firmat utilitatea unor astfel de concursuri și regretul că de au început să se țină abia acum.

Cineva mai puțin avizat s-ar putea întreba dacă manevrarea rafinată a balonului, ținerea lui în aer cu toate segmentele admise de regulamentul jocului, au legături directe cu tehnica fotbalului, dacă acești virtuozii jonglieri sînt azi niște miniatură ale unor buni fotbaliști de mine. Fără îndoială că da. Ei ajung capabili să facă ce vor cu mingea, învățînd și pregătîndu-se pentru fotbal; acum-lările din antrenament le permit să devină jonglieri și nu vreau pregătire specială făcută în sine — artificială și străină de întîmîșia jocului. Din referințele antrenorilor, toți finaliștii sînt buni jucători în echipele lor de pitici și juniori mici. Abilitatea de a ține mingea în aer, cu mîl de lovituri este o expresie îndreptă a înălțurii și capacității tehnice, a virtuozității fotbalist. Desigur, realizările de acest gen la vîrstă aceasta nu sînt garanții că vor ajunge valori fotbalistice deosebite. Împlinirea lor mai depinde și de alți parametri, precum și de corectitudinea procesului de evoluție.

Cel 18 concurenți văzuți duminică pe stadionul Republicii sînt un argument al harului excepțional pentru fotbal, manifestat de către foarte mulți copii de la noi. Și dacă mulți dintre ei nu ajung jucători, sau dacă nu devin mari fotbaliști, încredințată nu poate

fi lipsa de talent, ci climatul fotbalului nostru, care plafonează și veștejește ulterior această zestre nativă.

În altă ordine de idei, Mircea Foamete, reprezentantul clubului F.C. Argeș (7416 p) a apărut în clasament pe ultimul loc, cu mențiunea „în afara concursului”. Să explicăm. Ziarul nostru a menționat în regulamentul concursului că nu sînt admisi decît juniori mici, născuți pînă în anul 1954. Mircea Foamete, băiat foarte dotat și fin tehnician, e născut însă în anul 1953. Participarea lui era, de la început, exclusivă prin neîncadrarea în prevederile

Remus BOGDAN

(Continuare în pag. a 3-a)

## INVITAȚII PENTRU ȘAHIȘTII ROMÂNI

Pe adresa Federației române de șah sosește numeroase invitații de participare la turnee internaționale pentru jucătorii și jucătoarele din țara noastră. Astfel, V. Ciocălța, după „barajul” cu Gheorghiu și evoluția la Tunis, într-un concurs tradițional, „Memorialul Habib Kabia”.

Theodor Ghișescu va participa la turneul de la Reggio Emilia, Paul Voiculescu la Csacak, în Iugoslavia, unde va încerca cea de-a doua notă de maestru internațional. Iar juniorul N. Boroișel la o competiție în Cehoslovacia.

F. R. S. urmează să se decidă asupra jucătorilor care ne vor reprezenta la un puternic turneu feminin în Uniunea Sovietică și la Cupa campionatelor europene, la Vr. Banja, în Iugoslavia.

## CA ÎN PLINĂ VARĂ!...



Această toamnă bucureșteană, cu zile senine și călduroase, constituie o invitație la o rodnică activitate sportivă în aer liber. Instantaneul nostru, realizat de fotoreporterul Dragoș Neagu, a surprins un moment de la o lecție de educație fizică, desfășurată în curtea școlii de elevi a Liceului „M. A. Lăpușanu” din Capitală.



Cineva ne-a reproșat că idilizăm. Ce garanții oferă un dramaturg belgian și pe deasupra și simbolist? — ni s-a replicat. El bine, pe vremea cînd scria celebra „Viață a albinelor” pe la începutul secolului, Maeterlinck devenea — potrivit spuselor lui Giraudoux — campion de haltere! Cit despre Montherlant, ultimul bard romantic al adolescenței sportului, flori-legiul e inepuizabil. Pentru autorul „Olimpicilor” (cu a căror traducere H. Grămescu ne tot amenință de mult) stilul boxului, „un anumit agregat de vigore de precizie și de concizie”, ar putea fi „un perfect stil de viață”, stilul net și elevat. Pentru a-l crede pe Montherlant nu e nevoie, firește, de concesiă semnificativă Marin Constantinescu.

VICTOR BĂNCULESCU

## AZI, ÎN SALA FLOREASCA

# UN NOU RECITAL DE TENIS DE MASĂ

## JUCĂTORII ROMÂNI ȘI CHINEZI ÎN TURNEELE INDIVIDUALE

Un nou întâlnire cu maestrul paletelor din R.P. Chineza. La gala de astăzi (de la ora 15) de la Floreasca, spectatoarii vor viziona numeroase meciuri, unele mai interesante ca altele. Este vorba de turneele individuale masculine și feminine. În primul vor participa cîte opt jucători chinezi și tot atîtea români (Serban Dobosi, Teodor George, Stelian Nicolae, Silviu Dumitru, Adalbert Rehi, Aurel Ovanec, Sergiu Luchian și Virgil Sîndeanu). Turneul masculin se va desfășura pe două grupe a câte opt sportivi.

Întrecerea feminină va aduce în fața meselor 10 jucătoare, șapte reprezentante ale R. P. Chineze și trei românce: Maria Alexandru, Carmen Crișan și Eleonora Mihalea.

Toate partidele se vor disputa după formula „cel mai bun din trei seturi”. Interesant de remarcat că fiind vorba de o competiție gen turneu, se va juca conform sistemului fiecare cu fiecare. Deci, publicul va avea ocazia să urmărească nu numai meciuri între sportivii oaspeți și cei al țării gazdă ci și între competiții reprezentînd celești culori, adică jucătorii chinezi se vor întrece între ei. La fel, vor avea loc meciuri și între români.

Prin urmare, iată așteptate puncte de atracție ale concursurilor de azi și de mîine



Cian Tze-tun, unul dintre cei mai buni jucători de tenis de masă ai lumii, va evolua astăzi și mîine în sala Floreasca. Foto: Dragoș NEAGU

(Cînd turneele continuă, în program figurînd și o nouă întâlnire între reprezentative feminine și masculine ale celor două țări).

Teri a sosit și cel de al doilea grup al loturilor R.P. Chineze: Pan Ci-can, conducător adjunct al delegației, grup de pregătire al Facultății de

sporturi a Institutului de Educație Fizică din Pekin, Van Ci-lian — antrenor, jucătoarele Lin Hui-cin, Cen Min-ci, Cian Li și jucătorii Li Fu-lun, Cian Si-jiu, Si Endin și Van Ven-lua. Toți acești sportivi împreună cu componenții primului grup vor evolua azi și mîine la Floreasca.



BASCHET

TINERI FĂRĂ AMBIIȚIE?

VOLEI

SUITA SURPRIZELOR, ÎN DIVIZIA A

„5 ACTUALI INTERNAȚIONALI JOACĂ LA AKADEMIK...”

declară arbitrul V. Cadar, prezent la meciul soțiojilor cu C. F. Alep în scurtul popas făcut în Gara de Nord de către arbitrul internațional Vasile Cadar care a condus la Sofia meciul Akademik — C. F. Alep (în cadrul primului tur al C.C.E. la baschet masculin), am putut afla de la acest apreciat cavalier al florerului o serie de amănunte despre formația bulgară, apropoziția adversară a formației Dinamo București în turul al doilea al competiției.

Ce ne puteți spune despre desfășurarea meciului? — Sîrilenii au rezistat doar 10 minute, după care baschetbaliștii de la Akademik au făcut o adevărată demonstrație, cîștigînd în un scor concludent: 112—68. Campioana Bulgariei posedă un lot deosebit de valoros, în componența căruia l-am remarcat pe Golomeev (2,02 m), Pelevce (2,02 m), Filipov (1,84 m), Sahankov (1,85 m) și Jankov (1,84 m) care au făcut parte din reprezentativa țării vecine în această toamnă, cu orelle lui Balcanidel de la București. În partida cu C. F. Alep, Pelevce a înscris 27 p. Golomeev 21 p. și Jankov 16 p. Foarte bine a jucat și Barzakov, autorul a 24 de puncte.

Prin prisma evoluției echipei Akademik, cum privești înțelegerea dinamicii bucurărilor din turul al doilea al C.C.E.?

Sportivii români vor avea o misiune foarte dificilă. Akademik are individualități de certă valoare, datorită cărora poate practica un joc variat și eficient. În apărare, folosește zona 2—3, al-

Remarca „Joc de slabă valoare tehnică, presărut cu multe greșeli și cu aruncări la coș ratate” a devenit îngrijorător de frecvent în actualul campionat divizionar de baschet, și la băieți și la fete. Rare au fost meciurile care să merite calificative favorabile la capitolul nivelului tehnic, deși multe întîlniri s-au bucurat de aprecieri pozitive atunci cînd a fost vorba de echilibrul întrecerii, de competitivitatea jucătorilor. Dar, una este ca o partidă să fie interesantă prin apropierea interesantului de luptă și cu totul alta este latura tehnică a unui joc. Și, de fapt, de aici pornește totul.

De ce este scăzut nivelul tehnic? S-ar putea spune că din cauza numărului necorespunzător de antrenamente, a volumului insuficient și a intensității scăzute. Ceea ce în cazuri, dar nu cea de determinantă, deoarece, mai cu seamă în ultima vreme, se constată o simțitoare îmbunătățire în această privință. Adevărul trebuie căutat mai în profunzime, mai precis acolo de unde vin elementele promovate în formațiile divi-

zionate, adică în secțiile de juniori ale cluburilor și ale școlilor sportive. Șifri tineri baschetbaliști au ajuns în „5” de bază al unei echipe imediat după ce au depășit vârsta juniorilor? Li putem număra pe degete. Nu mai avem valori ca Folbert, Fodor, Nedef, Albu, Diaconescu, Novac, Anca Racoviță, Ecaterina Savu ș.a. care la 17—18 ani (și chiar mai tineri) erau titulari în divizia A (și chiar în reprezentativa țării) și aceasta nu pentru că nu exista elementul uman, ci pentru că născăzută de înstruire la vîrsta respectivă lasă de dorit, ambiția tinerilor este ca și inexistentă. Pornind de la această idee, ne dăm seama de ce valoarea tehnică a celor mai multe întîlniri divizionare este mediocră și chiar submediocră. „Noul val” impune, din păcate, această constatare, și nu pentru prima dată. Oare tinerii jucători nu au de loc ambiția de a se vedea printre cei mai buni, printre baschetbaliștii apreciați și nu numai pentru talie, ci și pentru valoarea lor intrinsecă?

ine, campioana „Argin” Penticlin, manifestă o prețioasă din ce în ce mai bună, ceea ce o face să se detașeze cu mult de celelalte, astfel ca valoarea ei să se manifeste. Să sperăm că superioritatea manifestată de lecșena la campionatul intern se va evidenția și în „Cupa campionilor europeni”, competiție în care le așteptăm după meciuri dificile cu multipla câștigătoare a C.C.E., Dinamo Moscova.

Aurelian BREBEANU

DERBY-uri ÎN DIVIZIA B

Rezultate MASACUMIN, seria I: Voioina Arad—Voioina București 3—1, Universitatea Timișoara—Progresul Buc. 3—1, Ind. sîrmei G. Turzii—G.F.R. Timișoara 3—1, Alumina Oradea—A.S.A. Sibiu 3—0, C.F.R. Cluj—Poli Tehnica Brașov 6—3, Silvania Sîmleu S—Corvinul Hunedoara 3—0. Seria a II-a: Medicina Buc.—Electra Buc. 1—3, Aurora Buc.—Electroputere Craiova 3—1, Univ. Craiova—Univ. București 3—0, Farul—Poli Tehnica Iași 3—0, Vagonul Ploiești—Constructorul Suceava 2—3, Rezonul Sălăvișnești—Siderurgistul Galați 3—0.

FEMININ, seria I: T.E.B. Informația — Medicina Tg. Mures 3—2, Spartac—Sănătatea Arad. 0—3, Vitorul Bis-trița — Drapelul roșu Sibiu 3—2, Medicina Cluj—Corvinul Deva 0—3, Voioina M. Ciuc —Voioina Oradea 3—0, Voioina Zalău—Voioina Brașov 3—0. Seria a II-a: Vitorul Buc.—Constructorul Buc. 3—0, Flacăra roșie București—A.S.D. 3—2, Progresul București —Sănătatea Ploiești 3—1, Universitatea București—Univ. Iași 3—0, Poli Tehnica Galați —Electromotor Pitești 3—0, Sănătatea Trigoiește—Voioina Constanța 3—1.

„M-A DEZAMĂGIT REVEDERA

CU BASCHETUL NOSTRU”

După mulți ani de absență din sălile de baschet din țara noastră, am revenit ca spectator pentru a urmări întrecerea divizionarelor, în rîndul cărora mai evoluează și acum unii dintre foștii mei adversari (nr. autorul acestor rînduri a făcut parte din echipa Steaua, pe vremea cînd această a cucerit, alina de-a rîndul, titlul de campioană națională). Am așteptat cu nerăbdare revederea cu echipele noastre frumuse, dar sînt complet dezamăgit. Dezechilibrul valoric dintre formații, penuria elementelor de real talent, lipsa de fantezie, sărăcia procedurilor tehnice m-au impresionat neplăcut. Rareori am văzut jucători „cu coș de la distanță”, ceea ce sîm cu toții, face deliciul acestui sport. Frea pușini sînt jucătorii tineri care să se apropie ca valoare tehnică de cei mai buni din anii în care practicăm baschetul. Regretul sălă de această siare de fapt este sportul de numărul mic al jucătorilor. Dar, cum să mai vină înțelegerea la baschet cînd nu are ce vedea?

TEODOR NEDELA maestru al sportului



Viciu, un tehnician fin, coșgterul campionatului trecut și al celui actual, un exemplu de disciplină și dăruire pentru tînăra generație de baschetbaliști. Foto: V. BAGEAC

„VETERANII” BASCHETULUI TIMIȘOREAN DIN NOU ÎN ARENĂ

Cu prilejul manifestărilor sportive organizate în cadrul semicentenarului Politehnicii Timișoara, două echipe de „veterani” al baschetului din localitate, reprezentînd tot atîtea generații, au oferit un frumos spectacol în sala Olimpia. Meciul, deși nu s-a desfășurat în ritmul specific acestui joc sportiv, a plăcut datorită corectitudinii execuțiilor tehnice și puterii de luptă manifestate de foștii performeri, în ciuda kilogramelor în plus care la mulți erau vizibile. Intrecerea, aplaudată cu căldură de public, s-a încheiat la egalitate — 50—50 — punctele fiind scrise de Paul 16, Lache 10, Mokos 8, Duce 8, Cirlan 4, Pampu 2, Lorenzi 2 pentru generația 1950—1956 și de Băsteanu 14, Iațu 12, Barța 7, Spătaru 8, Blayer 7, Kicsita 2 pentru generația 1956 și mai tineri. Au arbitrat tot doi „veterani”: M. Băchneț și Fr. March.

CLASAMENȚELE LA ZI

Table with columns for gender (MASCULIN, FEMININ), team names, and scores. Includes teams like Steaua, Politehnica, and various regional clubs.

GR. AVACHIAN DIN NOU LA „CÎRMA” RAPIDULUI

După o absență de mai bine de o lună de zile, în care a funcționat ca antrenor al formației vest-germane München 1860, apreciatul nostru antrenor Grigore Avachian s-a înscris în Capitală și a preluat conducerea tehnică a echipei masculine Rapid București. În perioada în care a activat la München 1860, Gr. Avachian a reușit să-i aducă pe baschetbaliștii mîncinezi pe lo-

cul al treilea în seria Sud a campionatului R. F. a Germaniei, primele două locuri fiind deținute, în ordine, de Giessen și U.S.C. München. Tînind seama de situația precară a rapidiștilor în clasamentul divizei A, revenirea antrenorului Gr. Avachian este binevenită și sperăm că ea se va face simțită într-un viitor cît mai apropiat.

MOTO

CAMPIONATUL DE DIRT-TRACK N-A FOST DOAR O FORMALITATE

Pentru anul 1970 F.R.M. a pre-ontizat desfășurarea campionatului național de dirt-track în două etape, pornind de la considerentul că patru confruntări între aspiranții la un loc fruntaș în turul acesta sînt insuficiente pentru a ne edifica asupra potențialului lor. Dar, numeroase concursuri internaționale organizate la București și în țară au relevat creșterea valorică a nivelului tehnic și tactic al alergătorilor noștri, au produs și o necesară triere în rîndurile sportivilor înscrisi în campionat prin accidentări generatoare de indisponibilități de mai scurtă sau de mai lungă durată. În aceste condiții, cluburile interesate au cerut amănarea disputării campionatului cu cîteva săptămîni, sperînd întorcerea a principalilor candidați la un loc fruntaș. Pentru a veni în sprijinul acestora, F.R.M. a aprobat amîntarea celui de-al doilea tur al campionatului, scutirea campionatului cu două etape. Situația creată a ră-ăcut pe unii specialiști să creadă că amîntarea campionatului este doar o formalitate: că I. Bobilneanu (Voioina Sibiu) se va impune și va fi grațiatul cu un titlu „de luptă de adversar”. Dar, odată apariția unui nou centru Aradul. Exemplul lui Bobilneanu (fost motociclist) a fost urmat anul acesta de Ion Iordănescu din U. V. Arad, care a schimbat și el motocicleta clasică cu frîne și cuite de viteze pentru amonetrul” de 50 C. F. fără frîne și cu o singură viteză. Este un început care, alături de faptul că la Arad se află în curs de amenajare o pistă regulată de dirt-track, are darul să bucure pe iubitorii sportului cu motor. Poate că în viitor și alte centre motocicliste din țară vor oferi asemenea surprize plăcute, mai ales că efortul financiar al amănării unei piste de dirt-track este regulat din plan de încasările realizate la concursurile de prădere cu cluburile și asociațiile sportive din Ploiești, Cîmpina, Giurgiu, Brașov, Tg. Jiu, Reșița, Satu Mare, Bala, Marea I. DUMITRESCU

HANDBAL

PE MICUL ECRAȘ ȘI LA RADIO

turneu, cum apreciat valoarea acestor competiții? — Sîmpla enumerare a echipelelor participante este de la sine înțelegătoare în ce privește valoarea celei de a XI-a ediții a „Trofeului Carpați”. Cred că anul acesta nu a mai avut loc în lume o asemenea competiție, excepțînd desigur campionatul mondial. Desi, dacă stau să mă gândesc bine, pentru handbaliștii români „Trofeul Carpați” se a-numină chiar mai dificil decît campionatul mondial. Acolo ei nu au jucat împotriva selecționatelor Jugoslaviei, Uniunii Sovietice și Ungariei, și anul în Franța nu am disputat cîte un meci în fiecare zi. — În mod sincer, cu ce speranțe abordați această competiție dispută? — Dorim din toată inima să cîștigăm și să confirmăm titlul de campioni al lumii cucerit în primăvara la Paris. Dar nu va fi de loc ușor. Pentru noi „Trofeul Carpați” este un început de drum, în formarea și pregătirea unei echipe redutabile pentru J.O. de la München. Nu pot decide să sper că vom începe demersurile pentru medaliile de aur... dreptul! — Antrenamentul echipei reprezentative se terminase de mult. Am încheiat și noi interviul, urmînd antrenorul NICOLAE NEDELA să primească interviul român, deplin succes.

REVEDERA

cu baschetul nostru”

De curînd, la Subotica (Jugoslavia) a avut loc o sedință a Comitetului de tenis de masă, la care a fost prezent și secretarul general al federației noastre de specialitate, Teodor Nedela, membru al organismului internațional a-mintit. La însoțire, tov. S. Dăneț ne-a declarat următoarele: „În cadrul lucrărilor de urmărire deosebit de interesantă, următoarele puncte: nou statut al U.E.T.M. — cel vechi datînd din 1958 — adaptarea regulilor de joc la competițiile internaționale (C.C.E., Liga europeană, C.O.T. etc.) la nou statut, regulamentul campionatelor continentale de baschet masculin și feminin, a fost subsemnatul, organizarea unei noi competiții — turnee individuale cu primii clasau din Europa (băieți și fete), dotate cu trofeele Richard Bergman și Gertrude Prietz, crearea unui corp internațional de arbitri, sistemul de disputare a europenei de vîntoare de seniori. De asemenea, s-au purtat discuții și asupra problemei controlului antidoping. Urmează ca la o nouă

MOZAIC BRAȘOVEAN

De curînd catedra de educație fizică a Institutului Politehnic Brașov (lector Constantin Diaconescu) a prezentat în premieră publicului brașovean filmul „Schulul cronometru”. Imaginile clare și colorate, montajul încheșat și curșiv și comentariul competent, pe un fond muzical viol, au asigurat filmului un succes de public. Meritele sale mari sînt în primul rînd de ordin didactic, instructiv, tehnic. Filmul este alcătuit din două părți. Prima ilustrează, organizat și comparativ, necesitatea și mijloacele pregătirii în uscat a schiorului alpin. A doua parte, realizată pe fondul alb al zăpezii inventariază într-o succesiune logică principalele procedee tehnice ale schiului, demonstrate analitic și global de schiori înzeștrați, membri ai secției de schi Politehnica Brașov sau ai lotului național. Filmul înaintea de-a lungul frontierei dintre artistice și tehnice prilejuind o agreabilă vizionare atât amatorilor de peisaje și culcare cît și inițiatorii în tainele schiului. La satisfacții duble — estetice și tehnice — succes dublu. La Universitatea populară Brașov, anul școlar 1970—71 comensează debutul unui curs nou: „Sportul secolului nostru”, structurat pe 16 prelegeri ce vor fi susținute de personalități sportive din întreaga țară însoțite de filme, diapozitive, demonstrații, vizite, excursii. Urmînd o formulă originală de dialog între public și conferențiar, tematica propusă urmărește dezbateră unor subiecte interesante și atrăgătoare de psihologie, sociologie, performanță, spirit olimpic etc. După București, Cluj și Timișoara, Brașovul subscris a-

TENIS DE MASA

SEDINȚA COMITETULUI DE DIRECȚIE AL U. E. T. M.

De curînd, la Subotica (Jugoslavia) a avut loc o sedință a Comitetului de tenis de masă, la care a fost prezent și secretarul general al federației noastre de specialitate, Teodor Nedela, membru al organismului internațional a-mintit. La însoțire, tov. S. Dăneț ne-a declarat următoarele: „În cadrul lucrărilor de urmărire deosebit de interesantă, următoarele puncte: nou statut al U.E.T.M. — cel vechi datînd din 1958 — adaptarea regulilor de joc la competițiile internaționale (C.C.E., Liga europeană, C.O.T. etc.) la nou statut, regulamentul campionatelor continentale de baschet masculin și feminin, a fost subsemnatul, organizarea unei noi competiții — turnee individuale cu primii clasau din Europa (băieți și fete), dotate cu trofeele Richard Bergman și Gertrude Prietz, crearea unui corp internațional de arbitri, sistemul de disputare a europenei de vîntoare de seniori. De asemenea, s-au purtat discuții și asupra problemei controlului antidoping. Urmează ca la o nouă

VITALITATEA ACTIVITĂȚII SPORTIVE

(Urmare din pag. 1)

mai bună, ea permitînd atragerea unui mare număr de cooperatori în practicarea exercițiilor fizice și organizarea unei intense și eficiente activități competiționale. Interesant este și faptul că în cadrul operațiilor meșteșugărești există OBLIGAȚII PROFESIONALE — pe toate verigile UCECOM — și în direcția sprijinirii activității sportive. Desigur, O REZOLVARE DE FOND a apărutului pe care conducerea economică put să-i aducă la progresul mișcării sportive mai ales în ceea ce privește capitalul atât de important al sportului de masă. Se poate aprecia că, prin buna lor organizare, Voioinadele acoperă o zonă foarte întinsă, cuprinzînd — după cum rezultă din analiza statistică — aproape o treime din numărul total al cooperantilor în practicarea exercițiilor fizice și sportului. Procentul ar fi însă necorespunzător cerințelor și posibilităților. În realitate, mai bine de 125.000 de cooperatori sînt membri ai asociațiilor Voioinadele care, aflăm, ARGINEANĂ ZĂ ANUL PESTE 50.000 DE PARTICIPANȚI. Remarcăm, în primul rînd, REALISMUL în stabilirea numărului de sporturi. Nu s-au căutat realizări spectaculoase, de durată discutabile sau de eficiență problematică. Organizatorii s-au stabilit doar la 6 sporturi — handbal,

RESPONSABILITATE ȘI INITIATIVĂ

Punctul forte al calendarului competițiilor de masă îl constituie campionatele asociațiilor Voioina. Am consemnat deseori rezultatele acestor întreceri — denumite Voioinade — dar încercăm acum o discuție de principiu asupra competițiilor care, aflăm, ARGINEANĂ ZĂ ANUL PESTE 50.000 DE PARTICIPANȚI. Remarcăm, în primul rînd, REALISMUL în stabilirea numărului de sporturi. Nu s-au căutat realizări spectaculoase, de durată discutabile sau de eficiență problematică. Organizatorii s-au stabilit doar la 6 sporturi — handbal,

GRIJĂ PENTRU CADRE, BUNĂ GOSPODĂRIE A BAZEI MATERIALE

Dacă se pot spune astăzi multe cuvinte frumoase despre sportul din țara noastră, că se găsească, aceasta se explică și prin grija cu care, atât Oficiul cît și asociațiile teritoriale, au știut să FORMEZE, SA-SI APROPIE SI SA FOLOSEASCĂ UN LARG ACTIV DE ÎNSTRUCȚIE. De un remarcabil succes s-a bucurat, de exemplu, „Cupa uicencului și a tînașului cooperatist”, inițiată de asociația Voioina din Brașov. În București și în alte centre s-au desfășurat, cu aceleași rezultate, întrecerile campionatului uicencilor, sau — pentru fete — „Cupa Ghiocului”. „Cupa Primăverii”. Toate acestea, desigur, pentru că factorii locali al sportului din cooperarea meșteșugărească nu așteaptă numai dispozițiile Oficiului cît acordă toată atenția sarcinilor ce le revin răspunzătorilor direcți în buna și eficientă organizare a activității sportive din cadrul fiecărei asociații sportive. Un alt domeniu în care ni se pare necesar să menționăm rezultate bune este acela al bazei materiale. Sportul din cadrul cooperării meșteșugărești nu este privilegiat; nu dispune de terenuri și săli care să satisfacă absolut toate cerințele. Dar, aici, SE SIMTE O RESPONSABILITATE GRIJĂ PENTRU BUNA GOSPODĂRIE SI FOLOSIRE A BAZEI MATERIALE EXISTENTE. Rareori printre exemplele de terenuri prost întreținute, cu o activitate modestă, este citat vreunul aparținînd asociațiilor Voioina. De aceea, poate, și multe din succesele acestor bilingant care are perspective să rapale foarte curînd dimensiuni crescute. „CATALOGUL” PERFORMANTELOR Am insistat asupra cîtiva din problemele sportului de

COMPETIȚII DE TRADIȚIE, BINE CONCEPTE

masă considerînd că și UCECOM poate și trebuie să-și aducă o substanțială contribuție în direcția atragerii cetățenilor, a înțelegerea și practicarea sistematică a exercițiilor fizice și sportului din țara noastră. Sînt încă luate cu sîmbărită activitate, asociații care dispun de mari resurse încă nefolosite, secții cu rezultate necorespunzătoare față de condițiile create ș.a. Important este că FONDUL sarcinilor sportive actuale este astăzi înțeles la nivelul exact al importanței și ale căi de fapt este creată cu grijă și răspundere toate premisele pentru ca sportul din cadrul cooperării meșteșugărești să cîștige pe toate planurile noi galoane. Dorim să le consemnăm cît mai grabnic.



DOUA ABSENTE SI SUBSTRATUL LOR

Retorna de la Cardiff, unde a evoluat in echipa nationala. Dobrin a ramas la Pitești. In timp ce cochepierii săi au luat drumul Ghizului...

FOTBAL COMENTARIUL NOSTRU

O etapă cu „subiecte” tari



„Come-back” Nunweller III — Dridea I. Fază din meciul Petrolul — Dinamo

Cert este că în partida cu „U”, Dobrin n-a apărut în formația piteșteană și explozia acestei absențe conține o simbură de adevăr...

Fiindcă în fotbal nu numai aspectele care duc la un bilanț pozitiv sunt determinante pentru eoul pe care îl are o etapă de campionat...

Mal mult rău decât bine. Sancțiunile a surprins, mai ales, prin prisma precedentelor. De obicei multe abateri ale portarilor...

Un alt subiect de discuție al acestei etape îl constituie arbitrajul. S-a vorbit în ultimele zile despre o „miercură neagră” a fotbalului nostru...

ARBITRII MECIURILOR ETAPEI

A XI-a A DIVIZIEI A

Poli tehnica Iași — Farul: G. POPOVICI, ajutor la linie de C. Rețean și N. Cătănoiu (toți din București).

LA CLUJ LA PLOIEȘTI LA ARAD

Neagu RĂDULESCU vă prezintă etapa a X-a: LA CLUJ LA PLOIEȘTI LA ARAD

LA CLUJ LA PLOIEȘTI LA ARAD

Arbitrul G. Dinulescu: — Și acum să dăm cu zarul! Arbitrul Zaharia Drăghici: — Dixit! Vorba proverbului: —rupț din rai!

MARGINALII LA CONCURSUL DOTAT CU „CUPA SPORTUL”

(Urmare din pag. 1)

regulamentului. Dar clubul F.C. Argeș a început să intervină pentru crearea unei excepții, iar cinciwa de la federație a fost de părere că se pot închide ochii...

tian Staicu, obținând dreptul legal să participe în finală. Dar, cu trei zile înainte, antrenorul a vrut să-l înlocuiască pe unul din jucătorii săi...

P.S. Adresăm mulțumirile noastre celor 17 arbitri studenți la I.E.F.S. L-am excepționat pe cel ce asistă pe reprezentantul clubului Sienau, care a încercat să comită o fraudă...

TRILURI ALE LOTULUI NATIONAL DE JUNIORI

După cum ne informează prof. Constantin Ardeleanu, antrenorul coordonator al echipei reprezentative de juniori, azi și mâine, 29 de juniori de perspectivă vor fi rodați — în cadrul unor întâlniri amicale — în vederea eventualei completări a lotului național.

vă de speranțe” a Capitalăi va începe la ora 13.15. Verificarea, care va fi asistată de antrenorii C. Ardeleanu, C. Drăgușin și V. Zavoda, constituie totodată prilejul depistării de noi elemente de valoare, apte de a fi incluse în echipa națională de juniori...

LOTO PRONOSPORT

22 NOIEMBRIE: CONCURS EXCELTIONAL PRONOSPRES. 5 ZILE PINA LA INCHIERAREA VINZĂRII BILETELOR. Numai cinci zile v-au mai rămas la dispoziție pentru a vă putea procura biletele la concursul excepțional Pronospres de duminică 22 noiembrie 1970...

de 15 lei având dreptul de participare la toate cele 5 extrageri. Precizăm că se poate participa pe bilete fracționate, cu variante combinate precum și pe combinații „cap de pod” formate de participare care asigură suite de câștiguri.

SURPRIZA DE LA ARAD NU ESTE, TOTUȘI, O SURPRIZĂ

După zece etape s-au marcat 206 goluri: 92 de goluri s-au înscris în prima repriză (68 gazde și 24 oaspești) și 114 în a doua repriză (75 gazde și 39 oaspești). Cele 10 goluri din etapa a 10-a (cu o medie de 2,37 de goluri de partidă) au fost înscrise de doi aparatori (două goluri), 3 mijlocși (3), 12 atacanți (13) și de Nunweller III — autogol.

Calculul este simplu: dacă ne referim la pretențiile pe care trebuie să le avem de la conducătorii jucătorilor din divizia A, la experiența celor doi arbitri. Dar, lucrul și mai grav, evoluția în teren a altui arbitru a fost atât de slabă, încât cronica noastră a considerat că nu face obiectul unei notații.

fenite avantaje materiale. Numai că planurile sale au dat greș. Antrenorii l-au lăsat să stea acasă și au introdus în echipă pe tânărul Bătrina, care și-a făcut astfel un debut remarcabil.

P.S. O altă surpriză neplăcută ne-a oferit-o și publicul arădean, recunoscut ca unul extrem de obiectiv și sportiv. Spre sfârșitul meciului, când înfringerea favoriților se contura cu pregnanță, o parte din public a căutat să găsească „japul ispoșitor” în brigada de arbitri, care a condus, de altfel, excelent acest joc.

MICROSTATISTICA ETAPEI A 10-a

calculază făcând raportul dintre numărul de goluri și numărul de seturi pe spațiul portii în această etapă se prezintă astfel: 20,00 la sută pe total goluri; 19,04 în suita — gazde și 22,22 la sută oaspești.

ETAPA VITOARE: Delta — Electronica, Olbora Buc. — Tehnomenal București 1-0 (1-0) Marina Mangalia — Energia Sibobzia 0-3, reprezentare (Meci programat la Medgidia) Cimentul Medgidia — Dunărea Tulcea 0-0

SERIA A III-a

Victoria Florești — Prahova Ploiești 1-0 (0-0) Buc. — Tehnomenal București 1-0 (1-0) Marina Mangalia — Energia Sibobzia 0-3, reprezentare (Meci programat la Medgidia) Cimentul Medgidia — Dunărea Tulcea 0-0

SERIA A IV-a

Petrolul Videle — Gloria Sla-tina 2-0 (1-0) Unirea Brăzășani — Lotru Brezoi 1-0 (0-0) Autotribun București — Sportul muncitoresc Buc. 1-1 (1-1) Progresul Corabia — Chimia Ră. Videle 0-0 Petrolul Tîrgoviște — Chimia Tr. Măgurele 0-0 Sirena București — Mașini unelte București 2-1 (1-0) Comerul Alexandria — I.R.A. Climpina 2-0 (0-0) Dacia Pitești — F.C. Caracal 1-1 (1-1)

IN A XII-a ETAPĂ A DIVIZIEI G

Avantajul terenului și-a spus, în general, cuvântul

SERIA I

Pentindina Iași — Foresta Făld-ceni 1-4 (1-0) Minobradul Vatra Dornă — Textila Botosani 2-0 (1-0) Letea Bacău — Textila Buhuși 2-3 (0-3) Fulgerul Dorohoi — Cimentul Bicaz 4-3 (3-0) Victoria Roman — Nicolina Iași 2-1 (1-0) Chimia Suceava — I.T.A. Paș-cani 3-0 (2-0)

SERIA A V-a

Vulturii textila Lugoj — Furni-ful Deta 4-0 (3-0) Electromotor Timișoara — C.F.R. Caransebeș 3-1 (2-0) M.E.V.A. Tr. Severin — Minera Moldova Nouă 1-0 (0-0) Victoria Caransebeș — Sălnita Petroșani 0-0 Minerul Bocsa — Metalul Tr. Severin 1-1 (0-0) Minerul Lupeni — Minerul Motru 3-0 (2-0) Steagul roșu Pleișa — C.I.L. Tr. Jiu 2-1 (0-0) Metalul Topoi — Dunărea Calafat 2-1 (0-1)

SERIA A II-a

Voluntă București — Metalul Ploiești 1-1 (1-1) Petrolistul Boldcuș — Dacia Galați 2-0 (1-0) Chimia Orăș Gh. Gheorgheni — Olimpia Rm. Sărat 3-0 (3-0) Metalul Buzău — Metalurgistul Brăila 3-0 (3-0) Rușmentul Biriad — Șoimii Buzău 1-0 (0-0) Unirea Tricolor Brăila — A.S.M. Teucl 4-1 (2-0) Focșani 3-2 (2-1) S.U.T. Galați — Ancora Galați 1-1 (0-0)

SERIA A VI-a

Industria șirlei Clmpia Turzii — Unirea Alba Iulia 3-0 (3-0) Chimia Sibiu — C.F.R. Simeria 1-0 (0-0) Minerul Teltau — Metalul Alud 2-1 (1-0) Chimia Trnăveni — Minerul Ghelei 2-0 (1-0) Minaur Zlatna — Muresul Deva 1-0 (1-0) Sode Ona Mureș — Independența Sibiu 2-1 (2-1) Victoria Călan — Arșelul Clmpia Turzii 3-1 (1-1) Aurul Brad — Metalul Coșca Mică 1-1 (1-0)

SERIA A VII-a

Minerul Bala Srie — Someșul Beclan 3-0 (2-0) Căminul Bala Mare — Victoria Carei 1-0 (0-0) Someșul Satu Mare — Bradul Viseu 1-1 (1-0) Arșelul Turda — Unirea Dej 2-0 (1-0) Gloria Bala Mare — Chimistul Bala Mare 2-1 (2-0) Ploiești Salonta — Ghelul Marmalei 0-0 Foresta Năsăud — Unirea Zalău 1-0 (1-0) Derrnata Cluj — C.I.L. Gherla 3-0 (2-0)

SERIA A VIII-a

Chimia Orășul Victoria — Vitrometian Medias 5-1 (1-1) Căminul Băroș — Olul St. Gheorghi 1-2 (0-1) Lemnarul Odoreschi Seculesc — Unirea Cristuru Seculesc 7-1 (2-1) Minerul Bălan — Forestierul Te. Seculesc 2-1 (1-1) Chimia Făgăraș — Colomor Codlea 3-1 (1-1) C.F.R. Sighșoara — Tractorul Rrșov 1-1 (0-0) Vulturul Gheorgheni — Torped. Zărnici 1-1 (0-0) Carșimbanu Buzieni — Carpați Sinaia 0-0

SERIA A IX-a

Chimia F. 12 9 2 1 32-10 20 2. Olul 12 9 3 25-12 18 3. Lemnarul 12 6 4 27-13 18 4. Carșimbanu 12 7 1 4 17-15 14 5. C.F.R. Sig. 12 6 2 4 15-14 14 6. Vulturul 12 6 2 4 15-14 14 7. Tractorul 12 4 4 23-11 12 8. Carpați S. 12 3 5 22-17 12 9. Minerul B. 12 4 0 8 13-20 12 10. Carpați B. 12 5 1 5 26-17 11 11. Chimia V. 12 3 4 15-18 11 12. Torped. 12 4 0 8 13-20 12 13. Forestierul 12 4 0 8 13-20 12 14. Somesul B. 12 3 1 15-27 7 15. Unirea 12 3 0 7 15-23 7 16. Vitrometian 12 3 0 7 15-23 7

SERIA A X-a

Chimia F. 12 9 2 1 32-10 20 2. Olul 12 9 3 25-12 18 3. Lemnarul 12 6 4 27-13 18 4. Carșimbanu 12 7 1 4 17-15 14 5. C.F.R. Sig. 12 6 2 4 15-14 14 6. Vulturul 12 6 2 4 15-14 14 7. Tractorul 12 4 4 23-11 12 8. Carpați S. 12 3 5 22-17 12 9. Minerul B. 12 4 0 8 13-20 12 10. Carpați B. 12 5 1 5 26-17 11 11. Chimia V. 12 3 4 15-18 11 12. Torped. 12 4 0 8 13-20 12 13. Forestierul 12 4 0 8 13-20 12 14. Somesul B. 12 3 1 15-27 7 15. Unirea 12 3 0 7 15-23 7 16. Vitrometian 12 3 0 7 15-23 7

SERIA A XI-a

Chimia F. 12 9 2 1 32-10 20 2. Olul 12 9 3 25-12 18 3. Lemnarul 12 6 4 27-13 18 4. Carșimbanu 12 7 1 4 17-15 14 5. C.F.R. Sig. 12 6 2 4 15-14 14 6. Vulturul 12 6 2 4 15-14 14 7. Tractorul 12 4 4 23-11 12 8. Carpați S. 12 3 5 22-17 12 9. Minerul B. 12 4 0 8 13-20 12 10. Carpați B. 12 5 1 5 26-17 11 11. Chimia V. 12 3 4 15-18 11 12. Torped. 12 4 0 8 13-20 12 13. Forestierul 12 4 0 8 13-20 12 14. Somesul B. 12 3 1 15-27 7 15. Unirea 12 3 0 7 15-23 7 16. Vitrometian 12 3 0 7 15-23 7

SERIA A XII-a

Chimia F. 12 9 2 1 32-10 20 2. Olul 12 9 3 25-12 18 3. Lemnarul 12 6 4 27-13 18 4. Carșimbanu 12 7 1 4 17-15 14 5. C.F.R. Sig. 12 6 2 4 15-14 14 6. Vulturul 12 6 2 4 15-14 14 7. Tractorul 12 4 4 23-11 12 8. Carpați S. 12 3 5 22-17 12 9. Minerul B. 12 4 0 8 13-20 12 10. Carpați B. 12 5 1 5 26-17 11 11. Chimia V. 12 3 4 15-18 11 12. Torped. 12 4 0 8 13-20 12 13. Forestierul 12 4 0 8 13-20 12 14. Somesul B. 12 3 1 15-27 7 15. Unirea 12 3 0 7 15-23 7 16. Vitrometian 12 3 0 7 15-23 7



# SPORTUL în lume

## CAMPIONATE DE FOTBAL ÎN EUROPA



Strădaniile lui Pirri (în echipament alb, centru) n-au putut salva pe Real Madrid de la un nou insucces în campionatul spaniol: 1-2 cu Atletico Bilbao

**OLANDA:** P.S.V. Eindhoven din nou învingătoare. Rezultate înregistrate în etapa a 11-a: Holland Sport — A. Z. 67 Alkmaar 3-1, N.A.C. Breda — Ajax Amsterdam 0-2, P.S.V. Eindhoven — Haarlem 1-0, Twente — Utrecht 2-0, Sparta Rotterdam — Feijenoord 1-1, Excelsior Rotterdam — Go Ahead Deventer 0-2, D.W.S. Amsterdam — A.D.O. Haga 0-1, Volendam — Maastricht 3-1.

**CEHOSLOVACIA:** Echipole din provincie — în frunte. În etapa a 14-a, Spartak Trnava a învins cu 3-0 pe Tatra Presov, iar Banik Ostrava a terminat la egalitate cu Dukla Praga: 1-1. Alte rezultate: Inter Bratislava — Slovan Bratislava 1-1; Lokomotiv Kosice — Slavia Praga 0-0; Sparta Praga — Jednota Trencin 3-2; Skoda Plzen — Union Teplice 1-1; T. J. Gottwaldov — ZVL Jilina 2-0; VSS Kosice — TZ Trinec 1-0. Clasament:

1. Spartak Trnava	11 8 2 1 27-9 20
2. Banik Ostrava	14 6 7 1 15-8 19
3. Jednota Trencin	14 3 4 22-17 19

**SPANIA:** Schimbare de lider. În etapa a 9-a a campionatului spaniol s-a soldat cu prima înfrângere a echipei Atletico Madrid, care a cedat locului I formației F. C. Barcelona. Rezultate: Sabadell — Las Palmas 0-0; Real Sociedad — Gijon 3-1; Espanol Barcelona — Saragossa 0-0; Sevilla — F. C. Barcelona 0-1; Valencia — Atletico Madrid 1-0; Real Madrid — Atletico Bilbao 1-2; Granada — Malaga 1-1; Elche — Celta Vigo 1-1. Clasament:

1. F.C. Barcelona	9 6 2 1 17-7 14
2. Atletico Madrid	9 5 3 1 14-6 13
3. Valencia	9 3 2 15-6 12
4. Sevilla	9 4 3 2 8-5 11

**GRECIA:** A.E.K. conduce detașat. În etapa a 9-a a campionatului Panathinaikos — Apollon 3-1, A.E.K. — Veria 2-0, Panionios — Ofir 2-0, Technikos — Pierikos 1-1, P.A.O.K. — Egaleo 1-0, Kavala — Olympiakos 0-0, Serrai — Aris 1-1. În clasament conduce A.E.K. cu 27 p, urmată de Panionios cu 23 p, Panathinaikos — 22 p etc.

**PORTUGALIA:** Sporting învingătoare la scor. Rezultate din etapa a IX-a: Sporting — Boavista 8-0, C.U.F. Barreira — Guimaraes 0-0, Varzin — Belenenses 2-0, Setubal — Tirsenses 6-1, Leixoes — Bar-

**REPUBLICA CEAHĂ:** În etapa a 14-a, Rapid Viena a trecut în frunte. Etapa a XII-a: Austria Viena — Wacker Innsbruck 1-1, Rapid Viena — Rudenthein 4-1, Sturm Graz — Viena 1-2, A.S.K. Linz — Austria Salzburg 0-3, Wattens — Wiener Sport Klub 2-1, Wacker Viena — A.K. Graz 3-0, Simmering — Brezgenz 2-0, Admira Energie — Vost 2-2. Clasament:

1. Rapid Viena	12 7 4 1 23-14 18
2. Austria Salzburg	12 7 3 2 23-16 17
3. Admira	12 7 2 3 26-13 16
4. Wattens	12 6 3 3 23-19 13

**MECIURI INTERNAȚIONALE**  
La Sofia, într-un meci cântind pentru campionatul european rezervat echipelor de tineret, selecționata Bulgariei a înțrecut cu scorul de 5-0 (2-0) reprezentativa Norvegiei.

La Brest (Franța) s-a disputat meciul internațional amical dintre echipa de tineret a Franței și selecționata secundă a Belgiei. Scor: 1-1 (0-0).

**„DUȘUL RECE” DE LA MISKOLC IMPUNE O ANALIZĂ SEVERĂ**  
Pe ringul campionatelor europene de tineret de la Miskolc, speranțele pugilistului românesc n-au reușit, așa cum era de dorit, să țină pasul în lupta pentru câștigarea centurilor puse în joc. At-mostera optimista, manifestată de întreaga noastră delegație sportivă la sosirea în Ungaria, s-a dovedit, în final, neîntemeiată, și aceasta, nu atât datorită faptului că nici un boxer român n-a putut urea pe cea mai înaltă treaptă a podiumului învingătorilor, ci — mai ales — datorită modului lamentabil în care au evoluat majoritatea sportivilor noștri. Antrenorii Fűresz și Șerbu au deplasat la Miskolc o echipă completă, în linia marii aceiași boxeri care evoluaseră bine la Criteriul tineretului de la Galați, și care, acolo, dăduseră satisfacție. La campionatele europene, însă, în compania unor adversari mai puternici, speranțele boxului au capotat. Doar trei dintre reprezentanții noștri nu ne-au făcut de rusine, dovedind că pot lupta pe orice ring, cu orice adversar: D. Conducat, Gh. Ciocină și S. Mihalea.

Ce li se poate imputa celorlalți boxeri prezenți la acest prim campionat european? În primul rând capacitatea de luptă extrem de scăzută a majorității băieților noștri. Am asistat cu consternare la acțiunile lipsite de vlagă, de convingere, cu precădere în ultima repriză, ale pugilistilor care în țară sînt considerați cei mai buni. Combativitatea, arma cu care reprezentanții noștri se impuneau în trecut pe ringurile europene, a fost inexistentă. Spre deosebire de ai noștri, boxerii maghiari, de pildă, terminau cu regularitate meciul într-o dispoziție fizică excelentă, ca să nu mai vorbim de cei sovietici. În al doilea rând, recente confruntări ne-au reconfirmat bagajul sărac de cunoștințe tehnice al celor mai mulți dintre pugilistii români, lipsa de bărbăție între corzi. Ștefan Boboc învinge în țară toate semimustele din categoria sa de vîrstă, dar pierde nenajat în primul meci la C.E. Curios este însă faptul că deși federația îi cunoaște posibilitățile limitate pe plan internațional, continuă să-i acorde credit. Mircea Toni părăsește tot în primul tur competiția, ca urmare a unui box extrem de confuz și obstrucționist. Lui Cornel Hoțuț nu i se poate reproșa insuccesul în fața campionului european Juhász, deoarece...

seniori, Silberman, n-ar putea fi sigur de victorie în fața celor doi, Ștefan Florea nu putea spera mai mult, bazindu-se numai pe voință. Lui Francisc Saigo i-a lipsit și această calitate, el avînd însă circumstanțe atenuante, experiența sa internațională fiind egală cu zero. Ion Siliste, dezarmand de fricos, de obstrucționist, părăsește și el competiția în primul meci, prin abandon în fața bulgarului Dikov. În sfîrșit, Dumitru Zelinca, destul de curajos, dar deficitar în glandirea tactică, cedează în primul meci.

Îată, succint, citeva constatări după „dușul rece” de la Miskolc. Plasarea echipei noastre reprezentative pe locul 6 în clasamentul oficial pe națiuni, ca urmare a pregătirii tehnice, tactice și fizice sub orice critică, este...

**ROMANIA:** În etapa a IX-a, Rapid Viena a trecut în frunte. Etapa a XII-a: Austria Viena — Wacker Innsbruck 1-1, Rapid Viena — Rudenthein 4-1, Sturm Graz — Viena 1-2, A.S.K. Linz — Austria Salzburg 0-3, Wattens — Wiener Sport Klub 2-1, Wacker Viena — A.K. Graz 3-0, Simmering — Brezgenz 2-0, Admira Energie — Vost 2-2. Clasament:

1. Rapid Viena	12 7 4 1 23-14 18
2. Austria Salzburg	12 7 3 2 23-16 17
3. Admira	12 7 2 3 26-13 16
4. Wattens	12 6 3 3 23-19 13

**MECIURI INTERNAȚIONALE**  
La Sofia, într-un meci cântind pentru campionatul european rezervat echipelor de tineret, selecționata Bulgariei a înțrecut cu scorul de 5-0 (2-0) reprezentativa Norvegiei.

La Brest (Franța) s-a disputat meciul internațional amical dintre echipa de tineret a Franței și selecționata secundă a Belgiei. Scor: 1-1 (0-0).

**REPUBLICA CEAHĂ:** În etapa a 14-a, Rapid Viena a trecut în frunte. Etapa a XII-a: Austria Viena — Wacker Innsbruck 1-1, Rapid Viena — Rudenthein 4-1, Sturm Graz — Viena 1-2, A.S.K. Linz — Austria Salzburg 0-3, Wattens — Wiener Sport Klub 2-1, Wacker Viena — A.K. Graz 3-0, Simmering — Brezgenz 2-0, Admira Energie — Vost 2-2. Clasament:

1. Rapid Viena	12 7 4 1 23-14 18
2. Austria Salzburg	12 7 3 2 23-16 17
3. Admira	12 7 2 3 26-13 16
4. Wattens	12 6 3 3 23-19 13

**OLANDA:** P.S.V. Eindhoven din nou învingătoare. Rezultate înregistrate în etapa a 11-a: Holland Sport — A. Z. 67 Alkmaar 3-1, N.A.C. Breda — Ajax Amsterdam 0-2, P.S.V. Eindhoven — Haarlem 1-0, Twente — Utrecht 2-0, Sparta Rotterdam — Feijenoord 1-1, Excelsior Rotterdam — Go Ahead Deventer 0-2, D.W.S. Amsterdam — A.D.O. Haga 0-1, Volendam — Maastricht 3-1.

**CEHOSLOVACIA:** Echipole din provincie — în frunte. În etapa a 14-a, Spartak Trnava a învins cu 3-0 pe Tatra Presov, iar Banik Ostrava a terminat la egalitate cu Dukla Praga: 1-1. Alte rezultate: Inter Bratislava — Slovan Bratislava 1-1; Lokomotiv Kosice — Slavia Praga 0-0; Sparta Praga — Jednota Trencin 3-2; Skoda Plzen — Union Teplice 1-1; T. J. Gottwaldov — ZVL Jilina 2-0; VSS Kosice — TZ Trinec 1-0. Clasament:

1. Spartak Trnava	11 8 2 1 27-9 20
2. Banik Ostrava	14 6 7 1 15-8 19
3. Jednota Trencin	14 3 4 22-17 19

**SPANIA:** Schimbare de lider. În etapa a 9-a a campionatului spaniol s-a soldat cu prima înfrângere a echipei Atletico Madrid, care a cedat locului I formației F. C. Barcelona. Rezultate: Sabadell — Las Palmas 0-0; Real Sociedad — Gijon 3-1; Espanol Barcelona — Saragossa 0-0; Sevilla — F. C. Barcelona 0-1; Valencia — Atletico Madrid 1-0; Real Madrid — Atletico Bilbao 1-2; Granada — Malaga 1-1; Elche — Celta Vigo 1-1. Clasament:

1. F.C. Barcelona	9 6 2 1 17-7 14
2. Atletico Madrid	9 5 3 1 14-6 13
3. Valencia	9 3 2 15-6 12
4. Sevilla	9 4 3 2 8-5 11

**GRECIA:** A.E.K. conduce detașat. În etapa a 9-a a campionatului Panathinaikos — Apollon 3-1, A.E.K. — Veria 2-0, Panionios — Ofir 2-0, Technikos — Pierikos 1-1, P.A.O.K. — Egaleo 1-0, Kavala — Olympiakos 0-0, Serrai — Aris 1-1. În clasament conduce A.E.K. cu 27 p, urmată de Panionios cu 23 p, Panathinaikos — 22 p etc.

**PORTUGALIA:** Sporting învingătoare la scor. Rezultate din etapa a IX-a: Sporting — Boavista 8-0, C.U.F. Barreira — Guimaraes 0-0, Varzin — Belenenses 2-0, Setubal — Tirsenses 6-1, Leixoes — Bar-

**REPUBLICA CEAHĂ:** În etapa a 14-a, Rapid Viena a trecut în frunte. Etapa a XII-a: Austria Viena — Wacker Innsbruck 1-1, Rapid Viena — Rudenthein 4-1, Sturm Graz — Viena 1-2, A.S.K. Linz — Austria Salzburg 0-3, Wattens — Wiener Sport Klub 2-1, Wacker Viena — A.K. Graz 3-0, Simmering — Brezgenz 2-0, Admira Energie — Vost 2-2. Clasament:

1. Rapid Viena	12 7 4 1 23-14 18
2. Austria Salzburg	12 7 3 2 23-16 17
3. Admira	12 7 2 3 26-13 16
4. Wattens	12 6 3 3 23-19 13

**MECIURI INTERNAȚIONALE**  
La Sofia, într-un meci cântind pentru campionatul european rezervat echipelor de tineret, selecționata Bulgariei a înțrecut cu scorul de 5-0 (2-0) reprezentativa Norvegiei.

La Brest (Franța) s-a disputat meciul internațional amical dintre echipa de tineret a Franței și selecționata secundă a Belgiei. Scor: 1-1 (0-0).

**„DUȘUL RECE” DE LA MISKOLC IMPUNE O ANALIZĂ SEVERĂ**  
Pe ringul campionatelor europene de tineret de la Miskolc, speranțele pugilistului românesc n-au reușit, așa cum era de dorit, să țină pasul în lupta pentru câștigarea centurilor puse în joc. At-mostera optimista, manifestată de întreaga noastră delegație sportivă la sosirea în Ungaria, s-a dovedit, în final, neîntemeiată, și aceasta, nu atât datorită faptului că nici un boxer român n-a putut urea pe cea mai înaltă treaptă a podiumului învingătorilor, ci — mai ales — datorită modului lamentabil în care au evoluat majoritatea sportivilor noștri. Antrenorii Fűresz și Șerbu au deplasat la Miskolc o echipă completă, în linia marii aceiași boxeri care evoluaseră bine la Criteriul tineretului de la Galați, și care, acolo, dăduseră satisfacție. La campionatele europene, însă, în compania unor adversari mai puternici, speranțele boxului au capotat. Doar trei dintre reprezentanții noștri nu ne-au făcut de rusine, dovedind că pot lupta pe orice ring, cu orice adversar: D. Conducat, Gh. Ciocină și S. Mihalea.

Ce li se poate imputa celorlalți boxeri prezenți la acest prim campionat european? În primul rând capacitatea de luptă extrem de scăzută a majorității băieților noștri. Am asistat cu consternare la acțiunile lipsite de vlagă, de convingere, cu precădere în ultima repriză, ale pugilistilor care în țară sînt considerați cei mai buni. Combativitatea, arma cu care reprezentanții noștri se impuneau în trecut pe ringurile europene, a fost inexistentă. Spre deosebire de ai noștri, boxerii maghiari, de pildă, terminau cu regularitate meciul într-o dispoziție fizică excelentă, ca să nu mai vorbim de cei sovietici. În al doilea rând, recente confruntări ne-au reconfirmat bagajul sărac de cunoștințe tehnice al celor mai mulți dintre pugilistii români, lipsa de bărbăție între corzi. Ștefan Boboc învinge în țară toate semimustele din categoria sa de vîrstă, dar pierde nenajat în primul meci la C.E. Curios este însă faptul că deși federația îi cunoaște posibilitățile limitate pe plan internațional, continuă să-i acorde credit. Mircea Toni părăsește tot în primul tur competiția, ca urmare a unui box extrem de confuz și obstrucționist. Lui Cornel Hoțuț nu i se poate reproșa insuccesul în fața campionului european Juhász, deoarece...

seniori, Silberman, n-ar putea fi sigur de victorie în fața celor doi, Ștefan Florea nu putea spera mai mult, bazindu-se numai pe voință. Lui Francisc Saigo i-a lipsit și această calitate, el avînd însă circumstanțe atenuante, experiența sa internațională fiind egală cu zero. Ion Siliste, dezarmand de fricos, de obstrucționist, părăsește și el competiția în primul meci, prin abandon în fața bulgarului Dikov. În sfîrșit, Dumitru Zelinca, destul de curajos, dar deficitar în glandirea tactică, cedează în primul meci.

Îată, succint, citeva constatări după „dușul rece” de la Miskolc. Plasarea echipei noastre reprezentative pe locul 6 în clasamentul oficial pe națiuni, ca urmare a pregătirii tehnice, tactice și fizice sub orice critică, este...

**ROMANIA:** În etapa a IX-a, Rapid Viena a trecut în frunte. Etapa a XII-a: Austria Viena — Wacker Innsbruck 1-1, Rapid Viena — Rudenthein 4-1, Sturm Graz — Viena 1-2, A.S.K. Linz — Austria Salzburg 0-3, Wattens — Wiener Sport Klub 2-1, Wacker Viena — A.K. Graz 3-0, Simmering — Brezgenz 2-0, Admira Energie — Vost 2-2. Clasament:

1. Rapid Viena	12 7 4 1 23-14 18
2. Austria Salzburg	12 7 3 2 23-16 17
3. Admira	12 7 2 3 26-13 16
4. Wattens	12 6 3 3 23-19 13

**MECIURI INTERNAȚIONALE**  
La Sofia, într-un meci cântind pentru campionatul european rezervat echipelor de tineret, selecționata Bulgariei a înțrecut cu scorul de 5-0 (2-0) reprezentativa Norvegiei.

La Brest (Franța) s-a disputat meciul internațional amical dintre echipa de tineret a Franței și selecționata secundă a Belgiei. Scor: 1-1 (0-0).

**REPUBLICA CEAHĂ:** În etapa a 14-a, Rapid Viena a trecut în frunte. Etapa a XII-a: Austria Viena — Wacker Innsbruck 1-1, Rapid Viena — Rudenthein 4-1, Sturm Graz — Viena 1-2, A.S.K. Linz — Austria Salzburg 0-3, Wattens — Wiener Sport Klub 2-1, Wacker Viena — A.K. Graz 3-0, Simmering — Brezgenz 2-0, Admira Energie — Vost 2-2. Clasament:

1. Rapid Viena	12 7 4 1 23-14 18
2. Austria Salzburg	12 7 3 2 23-16 17
3. Admira	12 7 2 3 26-13 16
4. Wattens	12 6 3 3 23-19 13

**OLANDA:** P.S.V. Eindhoven din nou învingătoare. Rezultate înregistrate în etapa a 11-a: Holland Sport — A. Z. 67 Alkmaar 3-1, N.A.C. Breda — Ajax Amsterdam 0-2, P.S.V. Eindhoven — Haarlem 1-0, Twente — Utrecht 2-0, Sparta Rotterdam — Feijenoord 1-1, Excelsior Rotterdam — Go Ahead Deventer 0-2, D.W.S. Amsterdam — A.D.O. Haga 0-1, Volendam — Maastricht 3-1.

**CEHOSLOVACIA:** Echipole din provincie — în frunte. În etapa a 14-a, Spartak Trnava a învins cu 3-0 pe Tatra Presov, iar Banik Ostrava a terminat la egalitate cu Dukla Praga: 1-1. Alte rezultate: Inter Bratislava — Slovan Bratislava 1-1; Lokomotiv Kosice — Slavia Praga 0-0; Sparta Praga — Jednota Trencin 3-2; Skoda Plzen — Union Teplice 1-1; T. J. Gottwaldov — ZVL Jilina 2-0; VSS Kosice — TZ Trinec 1-0. Clasament:

1. Spartak Trnava	11 8 2 1 27-9 20
2. Banik Ostrava	14 6 7 1 15-8 19
3. Jednota Trencin	14 3 4 22-17 19

**SPANIA:** Schimbare de lider. În etapa a 9-a a campionatului spaniol s-a soldat cu prima înfrângere a echipei Atletico Madrid, care a cedat locului I formației F. C. Barcelona. Rezultate: Sabadell — Las Palmas 0-0; Real Sociedad — Gijon 3-1; Espanol Barcelona — Saragossa 0-0; Sevilla — F. C. Barcelona 0-1; Valencia — Atletico Madrid 1-0; Real Madrid — Atletico Bilbao 1-2; Granada — Malaga 1-1; Elche — Celta Vigo 1-1. Clasament:

1. F.C. Barcelona	9 6 2 1 17-7 14
2. Atletico Madrid	9 5 3 1 14-6 13
3. Valencia	9 3 2 15-6 12
4. Sevilla	9 4 3 2 8-5 11

**GRECIA:** A.E.K. conduce detașat. În etapa a 9-a a campionatului Panathinaikos — Apollon 3-1, A.E.K. — Veria 2-0, Panionios — Ofir 2-0, Technikos — Pierikos 1-1, P.A.O.K. — Egaleo 1-0, Kavala — Olympiakos 0-0, Serrai — Aris 1-1. În clasament conduce A.E.K. cu 27 p, urmată de Panionios cu 23 p, Panathinaikos — 22 p etc.

**PORTUGALIA:** Sporting învingătoare la scor. Rezultate din etapa a IX-a: Sporting — Boavista 8-0, C.U.F. Barreira — Guimaraes 0-0, Varzin — Belenenses 2-0, Setubal — Tirsenses 6-1, Leixoes — Bar-

**REPUBLICA CEAHĂ:** În etapa a 14-a, Rapid Viena a trecut în frunte. Etapa a XII-a: Austria Viena — Wacker Innsbruck 1-1, Rapid Viena — Rudenthein 4-1, Sturm Graz — Viena 1-2, A.S.K. Linz — Austria Salzburg 0-3, Wattens — Wiener Sport Klub 2-1, Wacker Viena — A.K. Graz 3-0, Simmering — Brezgenz 2-0, Admira Energie — Vost 2-2. Clasament:

1. Rapid Viena	12 7 4 1 23-14 18
2. Austria Salzburg	12 7 3 2 23-16 17
3. Admira	12 7 2 3 26-13 16
4. Wattens	12 6 3 3 23-19 13

**MECIURI INTERNAȚIONALE**  
La Sofia, într-un meci cântind pentru campionatul european rezervat echipelor de tineret, selecționata Bulgariei a înțrecut cu scorul de 5-0 (2-0) reprezentativa Norvegiei.

La Brest (Franța) s-a disputat meciul internațional amical dintre echipa de tineret a Franței și selecționata secundă a Belgiei. Scor: 1-1 (0-0).

**„DUȘUL RECE” DE LA MISKOLC IMPUNE O ANALIZĂ SEVERĂ**  
Pe ringul campionatelor europene de tineret de la Miskolc, speranțele pugilistului românesc n-au reușit, așa cum era de dorit, să țină pasul în lupta pentru câștigarea centurilor puse în joc. At-mostera optimista, manifestată de întreaga noastră delegație sportivă la sosirea în Ungaria, s-a dovedit, în final, neîntemeiată, și aceasta, nu atât datorită faptului că nici un boxer român n-a putut urea pe cea mai înaltă treaptă a podiumului învingătorilor, ci — mai ales — datorită modului lamentabil în care au evoluat majoritatea sportivilor noștri. Antrenorii Fűresz și Șerbu au deplasat la Miskolc o echipă completă, în linia marii aceiași boxeri care evoluaseră bine la Criteriul tineretului de la Galați, și care, acolo, dăduseră satisfacție. La campionatele europene, însă, în compania unor adversari mai puternici, speranțele boxului au capotat. Doar trei dintre reprezentanții noștri nu ne-au făcut de rusine, dovedind că pot lupta pe orice ring, cu orice adversar: D. Conducat, Gh. Ciocină și S. Mihalea.

Ce li se poate imputa celorlalți boxeri prezenți la acest prim campionat european? În primul rând capacitatea de luptă extrem de scăzută a majorității băieților noștri. Am asistat cu consternare la acțiunile lipsite de vlagă, de convingere, cu precădere în ultima repriză, ale pugilistilor care în țară sînt considerați cei mai buni. Combativitatea, arma cu care reprezentanții noștri se impuneau în trecut pe ringurile europene, a fost inexistentă. Spre deosebire de ai noștri, boxerii maghiari, de pildă, terminau cu regularitate meciul într-o dispoziție fizică excelentă, ca să nu mai vorbim de cei sovietici. În al doilea rând, recente confruntări ne-au reconfirmat bagajul sărac de cunoștințe tehnice al celor mai mulți dintre pugilistii români, lipsa de bărbăție între corzi. Ștefan Boboc învinge în țară toate semimustele din categoria sa de vîrstă, dar pierde nenajat în primul meci la C.E. Curios este însă faptul că deși federația îi cunoaște posibilitățile limitate pe plan internațional, continuă să-i acorde credit. Mircea Toni părăsește tot în primul tur competiția, ca urmare a unui box extrem de confuz și obstrucționist. Lui Cornel Hoțuț nu i se poate reproșa insuccesul în fața campionului european Juhász, deoarece...

seniori, Silberman, n-ar putea fi sigur de victorie în fața celor doi, Ștefan Florea nu putea spera mai mult, bazindu-se numai pe voință. Lui Francisc Saigo i-a lipsit și această calitate, el avînd însă circumstanțe atenuante, experiența sa internațională fiind egală cu zero. Ion Siliste, dezarmand de fricos, de obstrucționist, părăsește și el competiția în primul meci, prin abandon în fața bulgarului Dikov. În sfîrșit, Dumitru Zelinca, destul de curajos, dar deficitar în glandirea tactică, cedează în primul meci.

Îată, succint, citeva constatări după „dușul rece” de la Miskolc. Plasarea echipei noastre reprezentative pe locul 6 în clasamentul oficial pe națiuni, ca urmare a pregătirii tehnice, tactice și fizice sub orice critică, este...

**ROMANIA:** În etapa a IX-a, Rapid Viena a trecut în frunte. Etapa a XII-a: Austria Viena — Wacker Innsbruck 1-1, Rapid Viena — Rudenthein 4-1, Sturm Graz — Viena 1-2, A.S.K. Linz — Austria Salzburg 0-3, Wattens — Wiener Sport Klub 2-1, Wacker Viena — A.K. Graz 3-0, Simmering — Brezgenz 2-0, Admira Energie — Vost 2-2. Clasament:

1. Rapid Viena	12 7 4 1 23-14 18
2. Austria Salzburg	12 7 3 2 23-16 17
3. Admira	12 7 2 3 26-13 16
4. Wattens	12 6 3 3 23-19 13

**MECIURI INTERNAȚIONALE**  
La Sofia, într-un meci cântind pentru campionatul european rezervat echipelor de tineret, selecționata Bulgariei a înțrecut cu scorul de 5-0 (2-0) reprezentativa Norvegiei.

La Brest (Franța) s-a disputat meciul internațional amical dintre echipa de tineret a Franței și selecționata secundă a Belgiei. Scor: 1-1 (0-0).

**REPUBLICA CEAHĂ:** În etapa a 14-a, Rapid Viena a trecut în frunte. Etapa a XII-a: Austria Viena — Wacker Innsbruck 1-1, Rapid Viena — Rudenthein 4-1, Sturm Graz — Viena 1-2, A.S.K. Linz — Austria Salzburg 0-3, Wattens — Wiener Sport Klub 2-1, Wacker Viena — A.K. Graz 3-0, Simmering — Brezgenz 2-0, Admira Energie — Vost 2-2. Clasament:

1. Rapid Viena	12 7 4 1 23-14 18
2. Austria Salzburg	12 7 3 2 23-16 17
3. Admira	12 7 2 3 26-13 16
4. Wattens	12 6 3 3 23-19 13

**OLANDA:** P.S.V. Eindhoven din nou învingătoare. Rezultate înregistrate în etapa a 11-a: Holland Sport — A. Z. 67 Alkmaar 3-1, N.A.C. Breda — Ajax Amsterdam 0-2, P.S.V. Eindhoven — Haarlem 1-0, Twente — Utrecht 2-0, Sparta Rotterdam — Feijenoord 1-1, Excelsior Rotterdam — Go Ahead Deventer 0-2, D.W.S. Amsterdam — A.D.O. Haga 0-1, Volendam — Maastricht 3-1.

**CEHOSLOVACIA:** Echipole din provincie — în frunte. În etapa a 14-a, Spartak Trnava a învins cu 3-0 pe Tatra Presov, iar Banik Ostrava a terminat la egalitate cu Dukla Praga: 1-1. Alte rezultate: Inter Bratislava — Slovan Bratislava 1-1; Lokomotiv Kosice — Slavia Praga 0-0; Sparta Praga — Jednota Trencin 3-2; Skoda Plzen — Union Teplice 1-1; T. J. Gottwaldov — ZVL Jilina 2-0; VSS Kosice — TZ Trinec 1-0. Clasament:

1. Spartak Trnava	11 8 2 1 27-9 20
2. Banik Ostrava	14 6 7 1 15-8 19
3. Jednota Trencin	14 3 4 22-17 19

**SPANIA:** Schimbare de lider. În etapa a 9-a a campionatului spaniol s-a soldat cu prima înfrângere a echipei Atletico Madrid, care a cedat locului I formației F. C. Barcelona. Rezultate: Sabadell — Las Palmas 0-0; Real Sociedad — Gijon 3-1; Espanol Barcelona — Saragossa 0-0; Sevilla — F. C. Barcelona 0-1; Valencia — Atletico Madrid 1-0